

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

диссертационного совета Д 210.013.01, созданного на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский институт театрального искусства – ГИТИС», о результатах рассмотрения апелляции **Чепиного Валерия Васильевича** на решение диссертационного совета Д 210.013.01 о присуждении **Скороход Наталье Степановне** ученой степени доктора искусствоведения

Рассмотрев содержание апелляции, диссертационный совет Д 210.013.01 установил следующее.

1. Автор апелляции утверждает, что диссертационный совет в ходе заседания 15 июня 2021 года нарушил ст. 29 «Положения о присуждении ученых степеней», поскольку члены совета Р.Г. Косачева, Е.В. Шахматова, Т.К. Егорова, участвовавшие в заседании в обычном (очном) режиме, отсутствовали на заседании с 15.31 час до 15.44 час.

Аудиовидеозапись заседания, сделанная оператором ГИТИСа, опровергает это утверждение автора апелляции. На ней отчетливо видно, что в указанный отрезок времени никто из присутствующих не покидал места проведения заседания, в том числе и упомянутые члены совета. (Аудиовидеозапись имеется в аттестационном деле Н.С. Скороход.)

Автор апелляции также заявляет, что член совета А.В. Бартошевич, участвовавший в заседании в режиме удаленного доступа (дистанционно), отсутствовал на заседании с 17:40 час до 17:52 час, а потому не должен был учитываться при определении кворума и принимать участие в голосовании.

Это утверждение заявителя не соответствует действительности, о чем свидетельствуют снимки экрана, представленные в деле. В указанный временной интервал дважды происходило исчезновение видеоизображения профессора А.В. Бартошевича из-за «подвисания» его персонального компьютера. В первом случае это продлилось 43 секунды, во втором – 44.

Профессор А.В. Бартошевич попытался сигнализировать о проблеме, используя для этой цели смартфон, но в обоих случаях связь успела наладиться прежде, чем был поднят вопрос о назначении технического перерыва. По словам профессора А.В. Бартошевича, возникшие несущественные заминки не помешали ему участвовать в заседании и полноценно воспринимать зачитывание официальным оппонентом Т.С. Злотниковой отзыва на диссертацию, тем более что с содержанием отзыва он ознакомился до начала защиты на сайте института.

Диссертационный совет настаивает на том, что кратковременные исчезновения видеоизображения профессора А.В. Бартошевича из трансляции (в общей сумме менее полутора минут) не могут квалифицироваться как временное отсутствие члена совета на заседании, исключающее его кандидатуру при определении кворума и лишшающее его права на участие в голосовании.

Мнение автора апелляции о том, что профессор В.Ю. Силюнас не должен был учитываться при определении кворума и участвовать в голосовании, не основано на требованиях ст. 29 «Положения о присуждении ученых степеней», а потому не должно приниматься во внимание при рассмотрении апелляции.

2. Автор апелляции подвергает сомнению объективность официального оппонента В.Ф. Колязина и на основании своих сомнений делает вывод, что в ходе защиты диссертации Н.С. Скороход была нарушена ст. 30 «Положения о присуждении ученых степеней».

Аргументы заявителя основаны на недобросовестной интерпретации выступления соискателя ученой степени в конце заседания и собственных произвольных домыслах. Цитировать для их опровержения строки из заключительного слова Н.С. Скороход диссертационный совет считает излишним, тем более что автор апелляции не в первый раз под тем или иным надуманным предлогом пытается оспорить суждения официальных оппонентов и поставить под сомнение решение совета об их назначении.

Подводя итоги рассмотрения апелляции, диссертационный совет Д 210.013.01 приходит к выводу о беспочвенности утверждений автора апелляции о нарушениях диссертационным советом ст. 29 и ст. 30 «Положения о присуждении ученых степеней» и отклоняет требование заявителя об отмене решения диссертационного совета № 32 от 15 июня 2021 года о присуждении Скороход Наталье Степановне ученой степени доктора искусствоведения как не имеющее оснований.

Заседание диссертационного совета Д 210.013.01 от 28 сентября 2021 года.

Председатель
диссертационного совета



Н.А. Шалимова

Секретарь
диссертационного совета



А.Л. Ястребов

